



ДЕТСКИЙ КЛУБ

Студия моды – победитель

психолог, фотограф.

«Половодья 2015»!

Рисование песком

Подготовка к школе

Развивающие занятия

Театральная студия

Танцевальная студия

Художественная студия

дисграфии письма

для малышей

• Английский язык

Китайский язык

Коррекция

# КПК СЦ «Золотой фонд»: проверено временем!

В наши неспокойные времена достаточно сложно найти организацию, чья деятельность была бы открытой и прозрачной, приносила бы хороший и стабильный доход и руководство которой всерьёз занималось бы своей репутацией. Таких в Магнитогорске – считанные единицы. И одна из них – это Кредитный потребительский кооператив «Сберегательный центр «Золотой фонд».



Поводом для написания этой статьи стал диплом, который получило руководство кооператива от Оргкомитета «НАЦИО-НАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ ПРЕМИИ-2015». «Золотой фонд» поздравили с достигнутыми высокими результатами в работе и сообщили, что по решению Экспертного совета Премии КПК «Сберегательный

центр «Золотой фонд» присуждено почётное звание «ПРЕДПРИЯТИЕ ВЫСОКОЙ НАЛОГОВОЙ КУЛЬТУРЫ» с присуждением председателю правления Золотого знака «За налоговый вклад в благополучие России» и награждением главного бухгалтера Почётным дипломом «За образцовую организацию финансового учёта».

Учрежденная при активном участии депутатов Государственной Думы Российской Федерации награда – дань уважения и благодарности российским налогоплательшикам, которые в полной мере выполняют свой государственный долг, формируя благосостояние страны и укрепляя социальную защищённость населения. Премия вручается лучшим предприятиям и организациям по

критериям прозрачности, надёжности и эффективности в деле пополнения государственного бюджета. В экспертном анализе всех уровней российского бизнеса, представляющих разные регионы страны, были использованы официальные данные Федеральной службы государственной статистики, Минэкономразвития и других источников информации.

Награда в области финансово-бюджетной политики и фискальных отношений «НАЦИОНАЛЬ-НАЯ НАЛОГОВАЯ ПРЕМИЯ-2015» оказывает содействие политике Президента и Правительства Российской Федерации по формированию эффективной и стабильной налоговой системы страны, укреплению в массовом сознании положительного образа ответственного налогоплательщика. Присуждение почётного звания - это признание высокой гражданской позиции предприятий и, в первую очередь, их руководителей, а также признание высокой налоговой культуры налогоплательщиков и их сопричастности к целям государственной политики.



Пр. Ленина, 63. Т. (3519) 59-09-09. www. goldenfond.ru

### Астропрогноз с 21 по 27 сентября \_\_\_\_

# Полный самоконтроль и никаких эмоций

#### Овен (21.03-20.04)

Чтобы сейчас вы смогли достичь поставленных целей, нужна недюжинная сила. Вы уже привыкли много и активно работать, но в этот раз придётся работать в основном головой — всё спланировать, просчитать и хорошенько обдумать. И если в результате размышлений вы однозначно решили действовать, то уже ничего не должно вас останавливать, смело идите вперёд. Вам поможет преодольть все преграды дополнительный заряд энергии.

#### Телец (21.04—20.05)

Нужно не лезть сразу на рожон, а проявить мудрость. Вас будут одолевать сомнения, появятся различные идеи и цели, доводы, которые не позволят вам действовать так, как того требует сложившаяся ситуация. Только ваша решительность поможет отсечь всё ненужное, чтобы твёрдо следовать по выбранному вами пути. Вы должны самостоятельно решить, что для вас важнее и нужнее, только тогда вас ожидает успех.

#### Близнецы (21.05-21.06)

В вашу жизнь сейчас ворвётся что-то новое. Но вне зависимости от того, каким будет внешне это новшество, оно приведёт к стабилизации вашего положения и улучшению атмосферы вокруг. Вы сможете обрести на этой неделе покой и гармонию, вы полностью наладите отношения с родственниками, а также значительно поправите своё финансовое положение. Вам будет достаточно рационально использовать те силы, которые появятся у вас в начале недели.

## Рак (22.06-22.07)

Это весьма благоприятная для вас неделя. Вы можете в полную силу развернуться и начать давать команды направо и налево, самое главное, что вас при этом все будут слушаться. При должном усердии вы сможете надолго создать вокруг себя ореол важной особы. Такая чёткая концепция поможет вам достигать во многих сферах успеха и, прежде всего, обрести спокойствие и уют в домашней обстановке, создать идиллию во взаимоотношениях с любимым человеком.

#### Лев (23.07—23.08)

Проявите благосклонность к другим, даже если эти люди ниже вас по статусу. Это не отменяет их ценности и значимости, может, и не для вас, но для окружающего мира в целом. Займитесь изучением самого себя и окружающих - это поможет вам лучше разбираться в людях. Сейчас вам противопоказана активная деятельность, нужно занять восприимчивую и уравновешенную позицию. Изучайте и собирайте факты, чтобы впоследствии разобраться во всём.

#### Дева (24.08-23.09)

Это не слишком благоприятная неделя для вас. Вокруг мелочные и суетливые люди, и этот импульс передаётся вам. В результате большую часть своих сил вы тратите на абсолютно бесполезную возню, от которой не будет никакого результата. Это скажется также и на вашем финансовом состоянии. Возможно, что в этот период вам придётся наводить порядок и в отношениях между людьми, разбираться, кто прав или виноват, и выносить окончательное решение.

#### Весы (24.09-23.10)

События этой недели могут заложить фундамент для вашего будущего. Если вы хотите познакомиться с человеком, который сможет скрасить ваше одиночество, то вполне возможно, что вам придётся полностью изменить своё поведение. А для этого всё придётся начинать с чистого листа. Необходимо отдаться на волю случая, чтобы судьба сама вела вас, постарайтесь не вмешиваться, и тогда ситуация сложится благоприятно.

#### Скорпион (24.10–22.11)

Позвольте себе отдохнуть в начале недели, не загружайте никакими планами голову, отрекитесь от мирской суеты и не принимайте важных решений. Устройте небольшую вечеринку или посиделки, проведите время с друзьями. В середине недели стоит вовсе отказаться от любой активной деятельности. Если в повседневной жизни это для вас невозможно займитесь медитацией по вечерам. Так вы сможете подругому взглянуть на проблемы и найти выход из них.

# Стрелец (23.11-21.12)

Возможно начало новой деятельности, новые союзники и партнёры. Это касается прежде всего профессиональной деятельности, но возможны и новые контакты в романтической сфере. В любых своих действиях вам следует сохранять грацию и лёгкость, нет необходимости тратить много усилий и слишком упорствовать — всё должно решаться легко. Ваша

задача в этот период не препятствовать тому, что само приходит или само уходит.

#### Козерог (22.12-19.01)

Чтобы был уют в доме, а жизнь стала спокойной и уравновешенной, вам прежде всего необходимы стабильность и порядок в делах, уверенность в материальной сфере. Уверенность в деньгах — это гармоничное сочетание доходов и расходов, которое позволит вам спокойно смотреть в будущее. Ваше финансовое состояние к концу недели должно достичь именно такого соотношения, и это позволит вам обрести в своей семье мир и спокойствие.

#### Водолей (20.01-19.02)

Для вас вся эта неделя, несмотря на общие тенденции, может приобрести негативную окраску. Вы будете слишком импульсивны в начале недели, даже агрессивны в некоторой степени. Это принесёт большой разлад в отношения с окружающими, а с близкими людьми всё может закончиться серьёзной ссорой, вполне возможно даже расставание. Помочь этого избежать может только полный самоконтроль.

#### Рыбы (20.02-20.03)

Вы будете на этой неделе пытаться извернуться, напакостить другим, чтобы выйти сухими из воды, да ещё получить от этого личную выгоду. Это вам даже удастся в этот раз. Но не стоит радоваться своему успеху в столь неблаговидных поступках, потому что такой успех может иметь только временный характер, а в конце может неблагоприятным образом обернуться для вас самих. Вам всё же необходимо задуматься о своих взглядах на мир и отношениях с окружающими.



Буква «а»: Тевосяна, 2. Т.: 8-922-630-77-08, 8-908-065-94-51.

Буква «Б»: Блюхера, 3 (ост. «Калмыкова»). Т. 8-964-246-16-34.

Учредитель – открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 74-01202 от 04 сентября 2015 г. Главный редактор Фролов Олег Валерьевич

Ответственный секретарь Наумов Евгений Михайлович При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» обязательна. Программа тепевидения предоставлена ЗАО «Сервис-ТВ». Ответственности за программу телевидения, прогноз погоды редакция не несёт. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели.

ответственность несут авторы пуоликации и рекламодатели. Авторы публикаций выражают исключительно собтенную точку зрения, которая может не совпадать с мнением редакции, издателя и учредителя. Письма и рукописи не возвращаются и не рецензируются. Подписано в печать 18.09.2015 по графику в 19.00, фактически в 18.30. Заказ № 7331. Тираж 74400. Объём 6 печатных листов. Печать офсетная. Подписной индекс 24106.

Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, д. 69).